
Stadtgemeinde Landeck

Niederschrift

über die 6.öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Jahre 1969 am

Dienstag, den 3o.September 1969, im Sitzungssaale des Rathauses in

Landeck.

Beginn: 18 Uhr

Ende : 2o.3o Uhr

Anwesend sind: Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

2oBürgermeisterstellv.KommRat Ehrenreich Greuter

Stadtrat Ing.Gustav Belina

Stadtrat Helmut Dapunt

Stadtrat Karl Kohl

Stadtrat Karl Spiß

Gemeinderat Ing.Josef Auer (erscheint um 18.Io Uhr)

Gemeinderat Albert Fritz

Gemeinderat Wilfried Huber

Gemeinderat Rudolf Huber

Gemeinderat Heinrich Koch

Gemeinderat Hans Mathoy

Gemeinderat Klaus Nuener

Gemeinderat Josef Raggl

GR.-Ersatzmann Rudolf Zangerl

GR.-Ersatzmann Josef Folie .

Abwesend sind: 1.Bürgermeisterstellvertreter Franz Neudeck (entschuldigt)

Gemeinderat Dr.Siegfried Gohm (entschuldigt)

Gemeinderat LA.Adolf Lettenbichler (entschuldigt)

Gemeinderat Alfred Senn (entschuldigt).

Schriftführer; Emma Mair.

Tagesordnung :

1. ) Genehmigung der Niederschrift über die 5. öffentliche Gemeinde¬

ratssitzung im Jahre 1969 am 15.7.1969.

2. ) Erledigung der Jahresrechnung 1966.
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3.) Anträge des Stadtrates (Gewerbeangelegenheiten - Güterbeförderungs¬

konzession, Schülerheim-Pensionspreiserhöhung, Subvention an Frem¬

denverkehrsverband, Arbeiterkammer und Skiklub, Verkauf von Baracken¬

holz, Volksschule Brüggen - Bericht).

4«) Anträge des Bau- und Wasserausschusses (Brunnen im Friedhof, Par¬

kettboden im Turnsaal der Volksschule Öd, Vinzenz Lenz - Ausnahme¬

genehmigung von einem Bauverbot, Verbauungsplanänderung Oberfeld-

Perjen, Straßenbeleuchtung, Grundüberlassung an Heribert Drexel,

Elektroblocher für Kindergarten Urichstraße, Hauptschule-Heizungs¬

umbau, Türen für Volksschule Öd, Instandsetzungsarbeiten-Kapelle

in Brüggen, VachInstandsetzung Schrofensteinstraße 5).

5. ) Anschaffung einer neuen Buchungsmaschine für die Stadtkasse.

6. ) Volksschule Öd, künstlerische Ausgestaltung.

7. ) Verschiedenes und All fälliges (Freistellungserklärung, Reparatur

des Daches der Pfarrkirche Landeck, Thiallift - Haftung, Beschaf¬

fung eines Stahlschrankes, Brennholzverkauf an Stadtbedienstete,

Instandsetzung Perfuchsbergerweg usw.).

8. ) Personalangelegenheiten.

Nach der Begrüßung der Erschienenen und Feststellung der Beschlußfähigkeit

des Gemeinderates durch den Vorsitzenden wird auf die Erledigung der Ta¬

gesordnung übergegangen.

Pkt.l.) der TO.: Genehmigung der Niederschrift über die 5. öffentliche

Gemeinderatssitzung im Jahre 1969 am 15.7,1969.

Diese Niederschrift wird ohne Einwand genehmigt und vom Vorsitzenden

und dem zweiten Bürgermeisterstellvertreter Kommerzialrat Ehrenreich

Greuter gefertigt. Ihre Fertigung durch den bei der heutigen Sitzung

nicht anwesenden 1. Bürgermeisterstellvertreter Franz Neudeck ist noch

zu veranlassen.

Pkt.2.) der TO.; Erledigung der Jahresrechnung 1968.

Für diesen Pkt. der TO. übernimmt, nachdem der Bürgermeister dargelegt

hat, daß die Erledigung der Jahresrechnung 1968 erst heute insbesondere

auf Erkrankungen und sonstige PersonalSchwierigkeiten in der Stadtkas¬

se zurückzuführen ist, der zweite Bürgermeisterstellvertreter Kommer¬

zialrat Ehrenreich Greuter den Vorsitz. Die Jahresrechnung 1968 war in

der Zeit vom 2.9. bis 17.9.1969 im Stadtamt zur allgemeinen Einsicht

aufgelegt gewesen. Die Vorprüfung der Jahresrechnung durch den Über-


